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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності

 

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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РФ може готувати нові операції з території
Білорусі, – Зеленський

Президент України Володимир Зеленський провів нараду з керівниками Генштабу ЗСУ, ГУР
Міноборони, Служби зовнішньої розвідки та СБУ, під час якої обговорили безпекову ситуацію та
активність Росії в контексті можливого розширення війни.

Про це керівник держави повідомив у Telegram.

За словами Зеленського, українські спецслужби фіксують спроби Росії активніше залучити Білорусь до
війни проти України. Зокрема, йдеться про контакти між російським керівництвом та Олександром
Лукашенком, а також обговорення потенційних спільних дій.

Під час наради розглядалися дані розвідки щодо можливих сценаріїв використання території Білорусі
для операцій у напрямку північних і південних регіонів, включно з ризиками для Чернігівсько-
Київського напрямку, а також потенційними загрозами для країн НАТО.

Зеленський наголосив, що Україна володіє інформацією про відповідні контакти між Москвою та
Мінськом і враховує ці дані у плануванні оборони. За підсумками зустрічі доручено посилити відповідні
напрямки та підготувати план реагування.

«Україна, безперечно, буде захищати себе і своїх людей», — заявив президент.

Раніше повідомлялося про посилення військового бюджету Білорусі та активізацію інформаційних
оцінок щодо можливих провокацій, зокрема операцій “під чужим прапором”. Водночас українські та
міжнародні аналітики зазначають, що наразі не зафіксовано формування ударних угруповань для
безпосереднього наступу.

Підготувала: Ніна Петрович

ТЭГИ:

Володимир Зеленський
ГУР
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